

你有几张信用卡？

根据央行发布的《2018年第一季度支付体系运行总体情况》，2018年第一季度，国内人均持有信用卡数量为0.44张。

相信大部分卡友的持卡量，是远远领先于这个数字的，比如卡宝宝信用卡小编自己就办了3家银行的信用卡，每一个不曾刷卡的日子，都是对下个月工资的辜负……

有道是卡分三六九等，人人都可以申请的普卡，或许还不够那么上档次，不能提现你尊贵的卡奴身份，所以今天我们就来盘点一下，上半年最火的5张白金信用卡吧！或许你也可以来一张。

浦发美国运通白金卡（AE白）：

经典永远是经典，浦发的AE白目前依然是国内信用卡市场上的香饽饽。首年免年费，次年年费可以用20万积分抵消，只要这个政策一直在，浦发AE白就充满吸引力。权益方面，浦发的活动出了名的多，每个季度每个月都会隔三差五地搞事情，只要积极关注他们的公众号资讯，就能不断的享受福利。除了活动福利，这张卡的基础权益包括：

然而，由于人气火爆，这张卡的申请条件也水涨船高。

卡宝宝信用卡小编依稀记得一年前申请这张信用卡需要税后25万年薪的证明，现在据说已经提高到40万了。

所以通过网络申请是比较难的，有诚意的话可以试试线下上门办卡，如果接近40万收入水平的话还是有希望办下来的。

招行经典白金卡

今年招行砍掉了AE白和钻石卡的部分权益后，经典白就成了招行最值得入手的白金卡，因为你可以拿1万积分抵经典白的年费，这是前面两张卡没有的。

就目前来看，经典白的权益和招行其它两张卡已经相差无几：AE白多了个酒店会籍，钻石卡多了4张儿童机票的权益，但3600块的年费还是有点贵。其它基础权益：如果想申请这张卡，最好有房产证、行驶证，因为招行比较认车（看来车买贵点也是有好处的），另外，还需要提供过去一年25万+的收入证明。

交行白麒麟卡

交行人气最高的两张白金卡，一张叫白麒麟，一张叫优逸白，经常会被拿来比较，有点类似扑克牌里大小王的角色。

卡宝宝信用卡小编觉得，既然都已经决定办白金卡了，其实没必要纠结该选哪个，有条件就权益最大化选白麒麟，资质一般就选优逸白。

卡宝宝信用卡小编是经常去境外旅游的，而白麒麟也称得上是张境外旅行神卡，用这张卡买旅游产品，你都不用买保险了，相关权益包括：

挂失前72小时的失卡保障，最高10万元；

最高1000万元航空意外险；

2小时航空延误险赔付500元（大部分旅行信用卡需要3小时以上的延误才会赔）；

家庭旅游保险，包括意外医疗、证件遗失、行李延误等。

白麒麟的年费为1000元，首年免年费，次年可用25万积分抵消，下卡额度一般3万起。

渣打臻程/真逸卡

上半年最火的5张白金信用卡，你办了吗？

一线城市的卡友比较喜欢这种外资银行卡，颜值高，有逼格，更重要的原因是，其它城市人家银行不愿意给你办.....

总之，一般人是不会去办渣打的卡的。但据说，他们家的信用卡部门去年是亏损的，所以权益之厚道可想而知啊！

两张卡的权益对比如下：

北上广深的卡友在渣打银行官网上可以直接递交资料申请，系统比较友好，要求什么资料也写得很详细，为了下卡顺利额度厚道，建议能填的都填上。月薪1万以上的卡友，至少能办下真逸卡。

值得一提的是渣打的境外返现活动中，境外电商消费也算，外资银行卡果然有全球化视野啊，喜欢海淘和网购的卡友们值得来一张。

平安旅游白金卡

这是一张让羊毛党们热血沸腾的低门槛白金卡，首先，酒店、机场贵宾厅、旅行保险之类的权益该有的它都有：

其次，从你开卡开始，羊毛就能薅起来了：

虽然首年年费是刚性的1200块，但足够你薅羊毛赚回来了，只要是和旅游相关的消费，机票、酒店、旅行社产品都能返现1%。

当然，可能你一年不会旅游几次，但人家也没规定非要你自己去旅游啊，家人朋友都可以代刷啊.....你懂的。赶紧拿出计算器算算吧。

最后还是要提醒大家一句，信用卡虽好，可不要过分依赖，长期透支哦！

如果为了刷卡而刷卡，容易影响自己的征信记录，也会影响到你规律的生活消费节奏，购物一时爽，还款火葬场啊。

